Warszawa, 10.05.2010
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STACJA NADAWCZA 6/10 rusza 15 maja 

W ramach tegorocznej Nocy Muzeów, 15 maja o godz. 18:45, wystartuje STACJA  NADAWCZA 6/10 – galeria sztuki na ekranie w przestrzeni miejskiej. Projekt zainauguruje pokaz prac studentów Pracowni Multimedialnej Kreacji Twórczej warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych.

Pomysł Fundacji Sztuki Niegłupiej realizowany wespół z Pracownią Multimedialnej Kreacji Twórczej Akademii Sztuk Pięknych, kierowaną przez profesora Stanisława Wieczorka.  

Stacja Nadawcza 6/10 jest jedyną w swoim rodzaju, alternatywną dla tradycyjnych formą prezentacji i promocji sztuki współczesnej, wykorzystującą ekran LED, na co dzień służący celom komercyjnym. Miejsce pokazu – ścisłe centrum Warszawy, na skrzyżowaniu ulicy Marszałkowskiej i Alei Jerozolimskich – na ekranie firmy Hator – stwarza możliwość bezpośredniego kontaktu ze sztuką, szerokiej grupie odbiorców. Idziesz i Widzisz!
Podczas pokazu inauguracyjnego będzie można obejrzeć prace studentów warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych, przygotowane w większości specjalnie na tę okazję, wzbogacone o oprawę dźwiękową. Kształt całości nadał Jakub Wróblewski – asystent w pracowni Multimedialnej Kreacji Artystycznej na Wydziale Grafiki oraz na Wydziale Sztuki Mediów Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie, zdobywca Grand Prix na 1. Multimedia Szajna Festival. Kurator i organizator m.in. projektu „Widok 12. Artyści przejmują kamienicę”.

Pokaz poprzedzi happening przygotowany przez studentów ASP, a widzowie będą mogli otrzymać pierwszy numer kwartalnika kulturalnego „Czerwona Małpa”, wydawanego przez Fundację Sztuki Niegłupiej.

Stacja będzie nadawać cyklicznie – jak dobrze pójdzie- prezentując raz na kwartał prace z rozmaitych dziedzin sztuki, m.in. malarstwa, plakatu, grafiki komputerowej, filmu i multimediów.

Dodatkową atrakcją przygotowaną przez Fundację Sztuki Niegłupiej w ramach Nocy Muzeów będzie wieczorny koncert Stanisława Soyki, który rozpocznie się o godzinie 22:00 w Teatrze na Wyspie w Łazienkach Królewskich jako zapowiedź tegorocznego cyklu Koncertów z Koksem. Na koncert Stanisława Soyki wstęp wolny.

Miejsce: róg ul. Marszałkowskiej i Al. Jerozolimskich, pod budynkiem Cepelii

Czas: 15 maja 2010, sobota, godz. 18:45 – 01:00

Artyści: Sergiusz Bielow, Norbert Delman, Michał Piwnicki, Andrzej Santorski, Krzysztof Żebrowski, Bartosz Gregorek, Ernest Ziemianowicz, Andy Łoziński, Dorota Zdunewicz, Filip Dziubek, Tomasz Chodkowski, Piotr Grabowski, Kuba Jeziorski, Magdalena Orzech, Martyna Dakowicz, Jaśmina Wójcik, Przemysław Sacharczuk, Alicja Kobza, Aleksandra Siekierko, Agnieszka Zalotyńska, Jakub Wróblewski, Wawrzyniec Skoczylas, Grzegorz Norberciak.

W celu uzyskania dodatkowych informacji prosimy o kontakt z:

Anna Grzeszczuk-Gałązka

Fundacja Sztuki Niegłupiej

Tel. 601 344 855

* * *

O Fundacji

„Fundację interesują rzeczy nietuzinkowe. Wspiera projekty związane ze sztuką współczesną, bliskie są jej inicjatywy związane z projektami na rzecz przestrzeni miejskiej i kreowania wizerunku Warszawy jako miasta z inteligenckim zapleczem. W centrum naszych zainteresowań znajduje się również ambitna muzyka rozrywkowa – w ramach pierwszej edycji Koncertów z Koksem w Łazienkach Królewskich gościliśmy Marię Peszek”.   

Anna Grzeszczuk-Gałązka – założycielka Fundacji Sztuki Niegłupiej, inicjatorka Stacji Nadawczej 6/10, historyczka i dziennikarka, reżyserka filmów dokumentalnych. Promocją sztuki zajmuje się od paru lat.

www.nieglupiej.pl

* * *

Noc Muzeów 2010

W tegorocznej Nocy Muzeów, organizowanej w Warszawie po raz siódmy, weźmie udział ponad 150 instytucji kulturalnych. Specjalny program przygotowały dla zwiedzających nie tylko galerie i muzea, ale także m.in. Synagoga im. Nożyków, Sejm RP czy Giełda Papierów Wartościowych. Tradycyjnie wstęp na nocne zwiedzanie jest bezpłatny, a między poszczególnymi placówkami kursować będą darmowe zabytkowe autobusy i tramwaje. 

www.noc-muzeow.pl

